

信息

明天合肥局部停水 因合肥南北高架一号线工程南二环路以南段供电线路改造需要,供电部门拟于1月27日6:00至18:00对供水集团东流路加压站进行停电,受停电影响以下区域会停水:包河区(滨湖新区)供水范围内的宿松路以东、黄山路(宿松路—徽州大道)以南、徽州大道(黄山路以南沿线)、太湖路(徽州大道—铜陵南路)。

许惠 记者 江亚萍

春运期间 出行可选普列或临客



星报讯(记者 王玉) 一边是“一票难求”,一边是普通列车票没人买,昨日,记者在合肥火车站采访时获悉,目前前往北京、上海方向的车票非常紧张。旅客购买车票时,不要只购买“热门列车票”,也可以选择普通列车或者临客出行。

乘客购票可舍“热”求“冷”

据合肥火车站值班站长李传宝介绍,目前乘客购票出现了分裂情况,很多旅客都选择热门列车,普通列车却无人问津,造成了热门列车非常热,普通列车票卖不掉

的情况。如前往北京,大部分乘客在购票时,只选择Z74次或者T64次列车。其实,目前前往北京方向的列车,除去图定Z74次、T64次、K1110次、L428次、K748次列车外,还增开了4对临客:L728、L104、L300、L296次。

目前该站开往上海方向的列车,每日图定列车36对,临客7对,共43对,旅客在购买车票时,不要只选择动车,目前还有大量的普列到达上海。

增开临客时刻出台

昨日记者在采访中获悉,目前该站公布了增开的临客时刻表。

具体为:

1月26、28、30日加开合肥至北京L162次空调列车,10:48(合肥)-1:12(北

京)。(沿途主要停靠阜阳、商丘南)

1月27、29、31日加开北京至合肥L161次空调列车,2:16(北京)-16:51(合肥)。(沿途主要停靠商丘南、阜阳)

1月26日至2月1日加开上海至徐州D5402次动车,19:16(上海)-00:46(徐州)。(沿途主要停靠苏州、无锡、常州、南京、蚌埠)

1月27日至2月2日加开徐州至上海D5401次动车,1:06(徐州)-6:39(上海)。(沿途主要停靠蚌埠、南京、常州、无锡、苏州)

即日起至2月27日加开宁波东至六安L8462/3次空调列车,8:00(宁波东)-20:52(六安)。(沿途主要停靠上虞、绍兴、杭州、芜湖、合肥、六安)

即日起至2月27日加开阜阳至宁波东

L8461次空调列车,10:57(阜阳)-1:21(宁波东)。(沿途主要停靠合肥、芜湖、杭州)

即日起至2月1日加开杭州至阜阳L8420次空调列车,9:05(杭州)-19:48(阜阳)。(沿途主要停靠芜湖、合肥)

即日起至2月1日加开上海至阜阳L8356次空调列车,8:22(上海)-19:37(阜阳)。(沿途主要停靠苏州、无锡、常州、南京、蚌埠)

即日起至2月27日加开淮北至上海L8435次空调列车,9:30(淮北)-22:38(上海)。(沿途主要停靠蚌埠、南京、常州、无锡、苏州)

即日起至2月27日加开上海至阜阳L8436/7次空调列车,23:58(上海)-11:14(阜阳)。(沿途主要停靠苏州、无锡、常州、南京、蚌埠)

果酒“铁”高不合格

星报讯(张斌 潘志远 记者 李婉婷) 近日,省质监局组织对全省葡萄酒及果酒进行了监督抽查。本次共抽查葡萄酒及果酒样品7组,其中2组不合格的产品为安徽省宣城市奇瓜王宣木瓜有限公司生产的贵宾宣木瓜干红、特酿宣木瓜干红,不合格产品均为铁含量超标。

据介绍,果酒中铁含量过高,会严重影响产品的口感,易使产品出现沉淀,并加速果酒的氧化和衰败过程,会对人体健康产生一定影响。

逛花市送春联

星报讯(丁洁 记者 樊立慧) 记者昨日了解到,1月28日,裕丰花市将联合中国国画院安徽分院、安徽庐阳书画院、安徽老年书画联谊会会在花市展览大厅举办“为民送春联”活动,届时,市民可得免费春联。

美食·厨房

芥末杏仁虾球

今天的美食厨房推荐一款女士和孩子喜欢吃的菜——芥末杏仁虾球。

原料:鲜虾20只 美国大杏仁20颗 菠萝3片 红黄彩椒各半个。

调料:蛋黄酱4汤匙(60克) 绿芥末1汤匙 柠檬汁4茶匙(20ml) 盐1茶匙(5克) 料酒1茶匙(5ml) 玉米淀粉20克 糖1/2茶匙(3克) 鸡精1/4茶匙(1克)

做法:1) 鲜虾打理干净后,用刀在虾后背上片开2/3,不要全切开。加2克盐,料酒,玉米淀粉充分搅匀,腌制5分钟。

2) 把菠萝切成大小约1cm见方的粒,彩椒去蒂后,也切成和菠萝大小一致的粒。

3) 将蛋黄酱,绿芥末和柠檬汁放在一起搅匀备用。

4) 在锅中倒入油,用大火加热至油七成热,放入虾球炸至金黄色捞出,沥干油分。

5) 加热平底不粘锅,然后将调好的酱料倒入,用中火加热,稍微稀释之后,加入糖,鸡精,剩余的3克盐,然后将炸好的虾球放入锅中,并把美国大杏仁、菠萝粒,彩椒粒撒上,搅匀后立即关火。

节前增航班 去北京可淘到4折票

星报讯(廖根海 记者 王玉) 记者昨日获悉,合肥机场春运客流逐渐升高,仅昨日起降航班就多达130架次,运送旅客近13万人次,从广州、深圳、厦门、北京等地飞来合肥的航班班班爆满,预计未来几天客流将持续攀升,1月29日起将达到高峰,并持续到2月1日,2月2日起客流逐渐回落。

为了应对高峰客流,各航空公司的加

班航班也将陆续投放,东航计划加班有:合肥—三亚11班、合肥—海口22班、合肥—哈尔滨2班、合肥—香港2班、合肥—台北2班、合肥—桂林3班、合肥—成都11班,节后计划增加合肥—广州、深圳航班25班。南航增加合肥—广州49班、合肥—深圳13班,海航增加合肥—太原14班、合肥—广州17班,深航增加合肥—深圳65

班,厦航增加合肥—厦门36班,奥凯航增加合肥—天津、昆明22班。

由于运力充足,节前前往各地的机票都比较充裕,到广州、深圳两折以上,天津3折、北京4折、其他各地5-9折不等。节后从初四开始,到北京、广州、深圳等热点城市票源相对紧张,折扣也较少,旅客出行需提前预订机票。

合肥汽车站 民工客流量明显上涨

星报讯(刘显华 记者 王玉) 昨日从合肥旅游汽车站传来消息,该站客流稳中有升,主要流向六安、铜陵、池州、枞阳、灵璧、泗县、金寨、霍邱、霍山等地,以民工为主。

合肥汽车客运西站所有班线客流比较平稳,霍山、六安方向客流相对较大。

合肥汽车站南区昨日发送旅客达1万人次,比上一日增加10%,发送旅客集中的方

向主要是巢湖地区、安庆地区、滁州地区。

合肥汽车站昨日蚌埠、明光方向客流出现增长,省际长途班线如重庆、成都、昆明、南宁等方向客流量较大。



专家支招煤气中毒解救法

合肥市蜀山区疾控中心提醒:市民在使用煤炉取暖、做饭时,一定要开窗通风,保持室内空气流通。

1、立刻打开门窗。让患者吸入新鲜空气,并迅速让患者脱离中毒环境,在冬春寒冷季节要注意给患者保暖;

2、尽快解开病人领扣,裤带,以拇指掐人中,刺激其呼吸并做好送医院救治的准备;

3、保持呼吸道畅通,清除口腔、

鼻腔的分泌物和呕吐物,有假牙者应将假牙摘下。让病人仰卧,一手托起下颌,让患者头尽量后仰,以防舌根下坠堵住咽喉;

4、若患者出现抽搐、昏迷、面色苍白、四肢发凉、大汗、体温升高等情况时,要立即拨打120急救电话,尽快送医院进行高压氧舱治疗,减少后遗症;

5、发现有呼吸停止者,应立即做人工呼吸。施救者深吸一口气

后,紧贴病人嘴对嘴吹气。吹气时应捏住患者鼻孔,这时可见患者胸廓抬起。如此,每分钟吹气16-20次,在施救时应给病人保暖,防止并发症发生;

6、煤气中毒病人在救治期间饮食宜清淡,吃易消化的流质或半流质饮食,以及蔬菜与水果等,待身体逐渐康复后再逐步改为正常饮食。

鲁胜利 记者 王松青

“雪域唐清”、“高效壮骨丹胶囊”都涉假

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从药监部门获悉,根据通报,“雪域唐清”保健食品和“高效壮骨丹胶囊”均是假冒产品,请市民提防,发现上述两产品,及时举报。

经调查,“雪域唐清”(标示批准文号:国食健字G20040726)所使用的保健食品

批准文号(国食健字G20040726)系盗用“陕科牌康乐益胶囊”的批准文号,为假冒产品。“高效壮骨丹胶囊”标示生产企业:北京鲁源制药有限公司,标示批准文号:国药准字Z20061424。经查,北京鲁源制药有限公司为一虚假企业,国家食品药品监督管理局未批准过“国药准字

Z20061424”的产品。

药监部门提醒患者不要购买上述产品,避免贻误诊治,危害身体健康。同时提醒患者去正规有资质的药店或医疗机构购买药品;查询药品是否经过批准注册应登陆国家食品药品监督管理局官方网站查询。

